

# 真实案例改编 干警本色出演 “龙山经验”微电影《三只小猪》首映

融媒记者 何悦 通讯员 罗文武

本报讯 1日,我和我的当事人系列法治微电影《三只小猪》首映发布会在法院举行。

该电影由龙山经验人大代表联络站参与调解的真实案件故事改编,市法院干警本色参演,以生动的影像故事,阐释代表讲情理、法官讲法律,双管齐下的矛盾纠纷化解新路径。通过创作团队朴素、纪实的影视表现形式反映龙山经验所实现的良好基层治理效果。

影片讲述了付老汉和林老汉因割草纠纷发生的一系列故事。付老汉的养子付田超失手打伤人后因故意伤害罪被判刑,附带16万元的民事赔偿。这笔赔偿对几乎没什么积蓄的付家来说是一个天文数字,但付老汉一句“我来还”掷地有声。考虑到

被执行人的家庭情况,吕大姐、黄晓梅两位人大代表一次次来到林家调解,最终林家愿意把赔偿金额由16万元降到9万元。付老汉卖猪卖鱼卖鸡、清点积蓄后仍有很大缺口。该村村委会主任梅春发动群众筹钱,人大代表申请人大代表联络站基金,共同帮助付老汉渡过难关。为了还钱,付老汉决定养猪攒钱,正当他发愁没钱买猪仔时,空荡荡的猪圈里传来小猪哼唧声,原来是人大代表送来了3只小猪仔,帮助付老汉重新唤起对生活的期盼。

首映发布会上,微电影原型人物傅子康、梅杰春上台接受了采访,法院参演干警谈了感想,导演吕福荣介绍了影片制作情况,全国人大代表黄美媚、金华市人大代表吕月眉分别发表了自己的感悟。



扫一扫看电影

我要把这部微电影带到全国两会上,将永康的金字招牌、龙山经验以及联络站的好故事、好声音带到全国。黄美媚说。

既要案子的终结,又要给被执行人家里寄托一些希望,这是我们人大代表需要在调解中坚持的一个宗旨和初心。吕月眉说。

微电影《三只小猪》是我和我的当事人系列微电影的首个成功出炉影片,我希望能把更多的案例转化为影视文学作品,将组织的关怀、人性的光芒呈现出来,让社会更和谐、更有温度。与会的市领导表示,微电影《三只小猪》通过将社会基层治理的创新经验融入其中,展现出出发点高、切入点低、落脚点实的显著特征。

最后,与会人员一起现场观看了微电影《三只小猪》。

## 市人力社保局组团进千企 全力谋划 开年稳就业

融媒记者 王靖宁

本报讯 近日,记者从市人力社保局获悉,为切实保障企业用工需求,该局以服务时间要落实、解决问题要到位为工作导向,牵头开展组团进千企活动,成立专项小分队分批走访企业,普及相关政策内容,梳理企业招工用工难题堵点,多措并举促进我市就业服务质量实现优质高效提升。

据了解,为确保实现服务企业全覆盖,该局全体党员干部积极行动,首批梳理了900余家企业作为服务对象,明确以组团服务、分区包干形式,全力推进上门服务。

该局将全市划分为16个区块、10个责任区,每个专项小分队对接一个责任区,通过线上、线下同步推进的方式,收集人力社保相关热点问题并召开座谈会,全面落实助企服务团责任制。

在有效落实各项行动基础上,市人力社保局还充分利用电视、报刊、广播、门户网站、微信公众号等各类宣传媒介,全方位、多渠道宣传人社政策,提高企业对人社政策的知晓率和对人社工作的满意度,进一步激发企业发展的活力与动力。



## 智慧钉办 培训

1日,城西新区召开一月一主题学习培训会,第一期主题为推进智慧钉办。

3月底前,城西新区各村党员、村民代表、村干部等将完成钉钉注册,实现智慧钉办全覆盖。

融媒记者 吕琳萍 通讯员 徐祎 摄

## 方岩镇举办青年理论宣讲比赛

融媒记者 叶宁

本报讯 1日,方岩镇举办了2021年青年理论宣讲暨微党课比赛。此次比赛旨在从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,搭建青年干部成长成才平台。24名镇机关青年干部现场角逐,共话成长记。

方岩镇长坑村被称为英雄小山村的宅江脚。三十年代枪声急,一杆旌旗垂古今。日丽风和新月,衣丰食足小康家。

徐铭灿带来的《国富民强新时代 山清水秀小山村》,讲述了在党的正确领导下,宅江脚自然村村庄翻天覆地的变化。

朱建梁从自身经历出发,讲述了建党百年进入新阶段,作为青年干部应该一起重新认识方岩、感知方岩、定位方岩。

比赛现场,24名青年干部紧紧围绕庆祝建党百年、决胜全面小康、打造重要窗口三大主题,结合自身在方岩的工作实际、亲身经历及所见所闻所感,说身边典型、讲感人故事,从

不同角度作了精彩宣讲,进一步展现了方岩青年干部在新时代迈向新征程的信心和勇气。

方岩镇党委书记金晨旦表示,虽然比赛筹备时间短,但反响热烈,激发了年轻干部的自豪感、责任感、使命感。他希望年轻干部在今后的工作生活中能够多学、多练、多参与,演好自己的“人生剧本”。

据了解,本次宣讲比赛从筹备到举办共用时5天,角逐出一等奖1名、二等奖2名、三等奖6名及优胜奖15名。

## 芝英镇 搭建就业平台

### 深化“三服务” 全力解难题

融媒记者 何悦

本报讯 近日,芝英镇春季人才招聘会在芝英二期工业功能分区石塔下综合市场门口举行。

为期4天的招聘会,100多家企业在此招贤纳士,吸引了不少新老永康人前来求职。现场有完善的防疫措施,还有暖心的复工礼包相赠。芝英派出所结合实际在此推广“金钟罩”程序并开展防诈骗宣传。

为了满足企业迫切的招工需求,及新永康人的求职需求,春节刚过,芝英镇就开始筹备人才招聘会。前期,该镇通过企业微信群发布招聘会消息,动员企业积极参与。同时,移动公司为辖区内外来人员发送招聘信息,扩大宣传的力度和广度,为这场招聘会宣传造势。我们还通过镇村干部微信群发出通知,让村干部到村里宣传,帮助有需求的村民了解招聘信息。芝英镇相关负责人介绍,为了降低企业招聘风险,此前该镇还专门针对企业召开招聘相关事宜培训会,规范招聘流程。

不仅如此,芝英镇还开展了走访企业活动,组织召开座谈会,面对面与企业主交流,答疑解惑,了解实际存在的困难,将服务落到实处。

## 古山四村召开新春茶话会 乡贤建言献策助推农房改造

融媒记者 章芳敏

本报讯 近日,古山四村新春茶话会在该村文化礼堂举行。来自该村的退休及在职领导干部、办厂能人和古山镇相关负责人共40余人参加。

会上,古山四村相关负责人阐述了农房改造的初步设想。古山镇相关负责人表示,将一如既往地支持该村农房改造项目,希望大家团结一心,以百姓的需求为根本出发点,全力推进农房提升改造工作。

在互动环节,乡贤们建言献策,现场气氛热烈。他们从提高农房改造建设水平、因地制宜推进农房改造、加快破解农民建房难问题等方面提出了良好建议。大家纷纷表示,一定竭尽所能,全力支持农房改造。

2020年12月24日花街镇倪宅村房东张某金,2020年12月25日方岩镇江洲路房东周某时未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

2020年12月24日芝英镇岷口村永康市神耀工贸有限公司、环镇南路冰晴五金加工厂、环镇南路方亮纸箱加工厂、环镇南路晓波木材加工厂,2020年12月25日江南街道紫薇南路永康市智学足浴店及2020年12月28日花街镇永康市珩琦科技有限公司未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

